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INVENTIVNA DEJAVNOST V LETU 1986 IN PREDVIDENE AKCIJE ZA 
POSPEŠEVANJE V TEM LETU

Eden. izmed kazalcev dobrega poslovanja v delovni organizaciji je tudi 
stanje na področju inventivne dejavnosti, saj lahko z lastnim znanjem 
in inventivnostjo marsikaj izboljšamo, kot pri spremembah dosedanjega 
stanja na vseh področjih dela, tako tudi v gospodarskem pomenu. Na 
tem področju smo za leto 1986 lahko kar zadovoljni, saj je 193 avtor­
jev prijavilo 133 inventivnih predlogov, kar je za 10 predlogov več 
kot v letu 1983. Povečanje števila predlogov hi tako bistvenega pome­
na kakor nastala gospodarska korist, ki je z osvojenimi predlogi na­
stala, saj ta znaša po prodajnem planu ?6,3 miljonov dinarjev in je 
za 7,6 krat večja kot v letu 1983» Preračunano na povprečno število 
zaposlenih v letu 1986 znaša planirana gospodarska korist na zaposle­
nega 43.462,00 din. Tako smo v lanskem letu dosegli 8,7 prijav na 100 
zaposlenih ali, da je bil glede na število avtorjev predlogov vsak ll 
zaposleni inovator. Število prijavljenih predlogov po posameznih TOZl 
pa je naslednje: kot že običajno je bilo največ ali 80 predlogov pri­
javljenih za TOZD Avtooprema, sledi TOZD Velika oprema za katero je 
bilo prijavljeno 37 predlogov, TOZD Kovinska obdelava 20 predlogov, 
ter TOZD Preciznam mehanika in Vzmetarna pa po 8 predlogov. Za ostale 
TOZD ni bilo prijavljenih predlogov.
Z namenom pospeševanja inventivne dejavnosti smo v lanskem letu uve­
dli nove značke INOVATOR AGIS PTUJ in sicer "bronasto" za tri osvoje­
ne predloge, "srebrno" za pet in "zlato" za deset osvojenih predlogov 
Prvič smo nove značke podelili ob dnevu REPUBLIKE in sicer šest bro­
nastih in eno srebrno. Za spodbujanje širšega kroga zaposlenih k da­
janju inventivnih predlogov bomo v mesecu marcu organizirali akcijo 
pod naslovom "ZA VSAK INVENTIVNI PREDLOG - TAKOJ PRAKTIČNO DARILO." 
Pod imenom praktično darilo ne mislimo podarjati kemičnih svinčnikov, 
ampak praktične predmete za vsakdanjo rabo. Torej "korajžno" prijavi­
te vaš predlog in presenečeni boste. S to akcijo pa ne želimo posega­
ti v pedročja v katerih bi pričakovali predloge, ampak bo akcija šir­
šega značaja, to pomeni, da bomo zbirali predloge iz vseh področij 
kjer lahko obstoječe stanje izboljšamo.
V pripravi je tudi predlog sprememb in dopolnitev samoupravnega spo­
razuma o MIB (množična inventivna dejavnost), kateri zajema predvsem 
poglavji organov in strokovnih služb, ki obravnavajo inventivne pred­
loge in sprejemajo druge ukrepe v zvezi z inventivno dejavnostjo, tel1 
poglavje ugotavljanja višine nekorigiranega posebnega plačila ali na­
grade. S temi spremembami bi predvsem skrajšali čas od prijave predlo1 
ga, pa do potrditve predloga na samoupravnih organih in drugo še po­
membnejše poglavje pa je stimuliranje inovatorjev za inventivne dose­
žke, ker se glede na dosedanjo degresivno lestvico odstotek posebnih 
plačil (odškodnin) vsako leto manjša, saj je bilo izplačano posebnih 
plačil glede na doseženo gospodarsko korist v letu 1984 za 14,40 %, 
a za leto 1986 pa bo ta odstotek samo še okrog 6 %.
Sedaj pa še ena zanimivost za delavce, ki zasedajo delovna mesta za 
katera je predpisana višješolska ali visokošolska izobrazba. V sred­
njeročnem planu 1986 - 1990 je zapisano, da mora vsak delavec, ki za­
seda delovno mesto za katero je potrebna višješolska ali visokošolski 
izobrazba letno prispevati vsaj 1 inventivni predlog. Po naši siste­
matizaciji zaseda 177 delavcev delovno mesto z višješolsko in 63 de­
lavcev z visokošolsko izobrazbo. Tako bi z doslednim uresničevanjem 
srednjeročnega plana pridobili 240 novih inventivnih predlogov, ka­



tere bi v naslednjih letih z gotovostjo planirali (v letu 1986 je bi­
lo takih predlogov samo. 10).
Nazadnje pa še to!
Ali^se bomo dosledno pridržavali srednjeročnega plana?
Kakšne sankcije bodo za tiste, ki tega ne bodo storili?

D.Ž.

j ON PONEDELJKA NAPREJ SE BOMO LAHKO NAROČILI NA PREMOG

Letos bomo premog naročili pri tajnicah direktorjev TOZD, DSSS in se­
ktorjev, za delavce Velika oprema na lokaciji Rajšpova ulica pa pri 
tajnici kadrovsko splošnega sektorja. Naročila se bodo sprej.emala od 
ponedeljka 26. 1. 198? do 10. 2. 198?.

Naročimo lahko:
- 6 ton lignita ali
- 4,9 ton rjavega, visokokaloričnega. premoga

(orehovec, kockovec,.briketi) '

Uvoženega^črnega premoga - ANTRACITA se v letu 198? ne predvideva. 
Način plačila premoga bo enak lanskemu, to je obročno odplačevanje 
preko OD oziroma_nb prejemu premoga, za kar se bomo odločili ob pod­
pisu ustrezne izjave ob vpisu naročila premoga.
Rok^za naročilo je dokaj dolg in prav zato ni nobenega razloga za 
gnečo. Do končnega roka vpisa se na premog na določenem mestu naro­
čamo, ko imamo tam tudi kak drug opravek.
Zelja nas vseh je, da bi za naročilo premoga in vseh drugih stvari 
izgubili čim manj dragocenega" časa.

P 0 SE B N 0 OBVESTILO!

Avtor inventivnega predloga pod šifro 040I93750034879iI 
naj se osebno oglasi pri referentu za MID zaradi doponit- 
ve predloga.

D. Z.

| OBVESTILO 0 NATEČAJU POSOJIL ZA GRADNJO

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ptuj je 8. 1. 1987 razpi­
sala natečaj za posojila iz združenih sredstev vzajemnosti za indi­
vidualno gradnjo v manjbazvitih krajevnih skupnostih občine Ptuj.
Za manj razvita področja štejejo krajevne skupnosti: Destrnik, Jur- 
sinci, Polenšak, Trnovska vas in Vitomarci (področje Slovenskih goric) 
in Dolena, Cirkulane, Leskovec, Majšperk, Podlehnik, Ptujska gora, 
Stoperce, Zavrč in Žetale (področje Haloz).
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Posojila lahko dobijo delavci navedenih krajevnih skupnosti za novo­
gradnjo in za prenovo stanovanjskih hiš v zasebni lasti. Posojilo se 
dodeljuje pod zelo ugodnimi pogoji - na odplačilno dobo od 5 do 19 
let, po 6 % letni obrestni meri in dvoletno odložitvijo začetka odpla­
čila, Ker je v naši DO precej delavcev iz navedenih krajevnih skupno­
sti, ki nimajo rešenega stanovanjskega vprašanja ali pa ga imajo ie 
delno, smo na natečaj želeli opozoriti, čeprav je bil ta objavljen v 
Tedniku, Kok za prijavo na natečaj je 15« februar 8?„ Do tega roka mo­
rajo interesenti oddati vloge in zahtevano dokumentacijo (zemljiško­
knjižni izpisek, potrdilo o skupnem dohodku gospodinstva, gradbeno 
dovoljenje ali potrdilo o priglasitvi gradbenih del in druga dokazila), 
pri KB Maribor, PE Ptuj - oddelku za stanovansko kreditiranje (pri 
tržnici). Za morebitne nejasnoti v zvezi z zahtevano dokumentacijo oz. 
natečajem se lahko obračate na kadrovsko službo ali pa direktno KB, 
kjer boste dobili pojasnila.

Š.M.

ZAHVALE
Ob izgubi dragega očeta Vindiš Janeza'se iskreno zahvalju­
jem sodelavcem TOZD Orodjarna za darovano cvetje, denarno. 
pomoč in spremstvo na njegovi zadnji poti.

Franc Vindiš

Ob boleči izgubi dragega očeta Forštnarič Ignaca se iskreno 
zahvaljujem sodelavcem TOZD Vzmetarna za darovano cvetje, 
izrečena sožalja, denarno pomoč, ter spremstvo na njegovi 
zadnji poti.
Še enkrat vsem iskrena hvala.

sin Ivan Forštnarič

Ob izgubi dragega očeta Koren Antona se iskreno zahvaljujem 
sodelavcem TOZD Orodjarna in DO za darovano cvetje, denarno 
pomoč in- spremstvo na njegovi zadnji poti.

Stanko Koren

MALICA V NASLEDNJEM TEDNU

26.1.198? 
27-1-198? 
28.1.1987 
29-1-1987 
$0.1.1987

PONEDELJEK
TOREK
SREDA
ČETRTEK
PETEK

Kranjska klobasa, gorčica, čaj, kruh
Ragu juha z žličniki, kruh
Dušena govedina, krompir, solata, kruh
Pasulj s slanino, kruh
Pečen kotlet, krompir, solata, kruh
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